ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Διδάσκων: Κώτσιος Σ.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2010

Άσκηση 1η:  Δίδεται ο πίνακας 
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. Δώσατε τύπο για τον υπολογισμό της δύναμης  
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Άσκηση 2η :  Δίδεται το σύστημα:
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Επιλύσατε το χρησιμοποιώντας την LU παραγοντοποίηση του πίνακα  των συντελεστών.
Άσκηση 3η : Για ποιες τιμές του 
[image: image4.wmf]a

 το σύστημα:
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Έχει άπειρες λύσεις; Περιγράψτε, για αυτές τις τιμές του 
[image: image6.wmf]a

 , τον χώρο λύσεων του.
Άσκηση 4η : Δίδονται οι υπόχωροι:
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Βρείτε την διάσταση και μία βάση της τομής των.

Άσκηση 5η: Δίδεται η γραμμική απεικόνιση 
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, η οποία απεικονίζει το διάνυσμα 
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. Βρείτε βάσεις για τους υποχώρους, 
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, 
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. Είναι η απεικόνιση 1-1;
Άσκηση 6η :  Δείξατε ότι εάν ο 
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 είναι ένας 2x2 πίνακας με 
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, τότε ο 
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 διαγωνιοποιείται.
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